
授業運営に関する調査  所属別回答分布

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問10 ICT等活用した時間外学習 

設問9 反転授業 

設問8 ルーブリック評価法 

設問7 コメントシート、シャトルカードなどのミニットペーパー 

設問6 ロールプレイング・シミュレーション・ゲーム等 

設問5 課題解決型授業（PBL） 

設問4 クリッカー等 

設問3 ピア・ラーニング 

設問2 プレゼンテーション 

設問1 ディスカッション・ディベート 

１ ：ほぼ毎回実施したことがある 
２ ：数回実施したことがある 
３ ：今後実施してみたい 
４ ：実施する予定がない 
５ ：講義形式の授業は担当していない 

工学部 
講義形式の授業 
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設問10 ICT等活用した時間外学習 

設問9 反転授業 

設問8 ルーブリック評価法 

設問7 コメントシート、シャトルカードなどのミニットペーパー 

設問6 ロールプレイング・シミュレーション・ゲーム等 

設問5 課題解決型授業（PBL） 

設問4 クリッカー等 

設問3 ピア・ラーニング 

設問2 プレゼンテーション 

設問1 ディスカッション・ディベート 

１ ：ほぼ毎回実施したことがある 
２ ：数回実施したことがある 
３ ：今後実施してみたい 
４ ：実施する予定がない 
５ ：ゼミ・演習、実習、実験等の授業は担当していない 

工学部 
ゼミ・演習、実習、実験等の授業 


